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Дмитриј Медведев потписао је указ о превременом прекиду пуномоћја престоничког
градоначелника Јурија Лушкова. Како је речено у председничком указу, Лушков је
разрешен дужности због губитка поверења председника Русије.

  

Јуриј Лушков је заузимао дужност московског градоначелника 18 година. Његова управа
није била једнозначна, истакао је председник Института за националну стратегију
Михаил Ремизов.

  

„Први део то су 90-е године, када је он прилично много учинио за град и створио
социјално оријентисани модел економије мегаполиса. Разуме се, то је било условљено
повољним положајем Москве. Други део ове управе већ се у већој мери асоцира са
таквим појавама као што је масовна илегална миграција, корупција, бескрајна
градилишта која руже градски пејзаж и интересе становника.“

  

Главни резултат управе Лушкова је озбиљна промена архитектонског лика Москве,
додаје декан факултета за телевизију МГУ, а раније главни уредник листа Московске
новости, Виталиј Третјаков:
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„У последње време уништава се практично историјски архитектонски лик града, центраМоскве. Гомила је нерешених проблема. Лушков је веровао само у свој уметнички укус,који нажалост није поседовао.“  Разговори о оставци започели су овог лета када се Москва гушила од смога. Уадминистрацији председника су истакли да се престонички градоначелник превишекасно вратио са одмора. Сам Лушков је реаговао мирно. Али већ тада је свима билојасно: оставка градоначелника зависи од председника, а не од градоначелника. Како јесаопштила новинарима секретар за штампу шефа државе Наталија Тимакова, постојалесу две варијанте за одлазак градоначелника: или по сопственој жељи са изјавом ооставци, или по одлуци председника. Експерти су истакли да су федералне властиучиниле све како се не би усијавала ситуација. Управо зато је Лушков, у договору сакремљовском администрацијом, узео једнонедељни одмор. Али вративши се у Москвуизјавио је да не планира да да оставку добровољно. Остало је само да се чека када ћеда буде покренута друга варијанта, истичу експерти. Све се десило моментално. Указомпредседника за привременог вршиоца дужности градоначелника Москве именован јепрви заменик градоначелника Владимир Ресин. Између осталог, он по мишљењу некихексперата може да постане следећи градоначелник главног града. Експерти наводе идруге могуће наследнике. Међу њима је шеф апарата владе Сергеј Собјањин, првизаменик председника владе Русије Сергеј Иванов, министар за ванредне ситуацијеСергеј Шојгу и бивши губернатор Каљининграда Георгиј Бос. Постоје и предлози да сена ту дужност именује актуелни заменик градоначелника који координира економскиблок Јуриј Русљак, управитељ председничких послова Владимир Кожин ипотпредседник владе Александар Жуков. Михаил Ремизов сумира задатке који ћестајати пред новим градоначелником.  „То је човек који мора да буде у стању да изгради систем управе, поштујући балансизмеђу већ постојећих интереса и неопходности развоја и обнове администрацијеМоскве. То треба да буде човек федералног центра, који ће бити довољно искусан идовољно флексибилан како би сакупио елите московског региона на основу неког новогполитичког и административног консензуса. То је прилично сложен задатак.“  85. градоначелник главног града Русије добија сложено домаћинство. Данас је Москваград са буџетом од трилион рубаља или око 30 милијарди долара. То је најнасељенијиград не само Русије, већ и Европе са 10,5 милиона становника који су званичнонастањени у њему. Али ако се додају сви они који долазе да раде, школују се истудирају, цифра се удвостручава. Стога, закључују експерти, нови градоначелник морада поседује не само искуство и знање. Један од главних његових задатака је да окупиоко себе компетентан тим.  (Глас Русије)  
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